





我市督查农村人居环境

本报讯 (记者 何亮亮 宋小亚 通讯员 李阿夏) 2 月10日,市领导张剑奇、焦慧娟分别带领市农业农村领导小组 相关人员,采取明察暗访相结合的方式,对全市改善农村人居环 境工作进行督导检查。市领导何俊章、史清秀参加督查。

我市"瓷都之春"第二届网络春节 联欢晚会精彩上演

本报讯 (记者 刚鑫雨) 2月9日,我市举办"瓷都之 春"第二届网络春节联欢晚会。整台网络晚会节目丰富多彩、引 人入胜,紧密结合我市发展状况。市领导王沧海、焦慧娟、余占营 与现场观众一同观看演出。

院长座谈会精神

席,市法院全体班子成员和各部门负责人参加会议。

市科技工作者学习贯彻十九大精神

本报讯 (记者 吴伟伟) 2月9日,市科技工作者学习 贯彻十九大精神暨迎新春座谈会召开。会议旨在进一步学习宣 传贯彻落实党的十九大精神,并与各位科技工作者欢聚一堂,共 话发展,喜迎新春。市人大常委会党组成员、副县级干部张建刚 出席会议。

本报讯 (记者 赵子豪) 2月10日,市国土资源局开展 "雷霆行动",在全市集中打击节日期间突击抢建违法占地的违 法行为。此次行动共出动执法车辆20余台次,宣传车1辆,执法 人员80余人,主要对全市城乡接合部、国道、省道两侧、基本农 田、乡镇政府所在地主干道两侧范围内的所有违法占地进行集

行动共制止违法占地 6 宗,拆除违法占地建房地基 3 处。对

市法院贯彻落实全省中级法院

本报讯 (通讯员 杨松播) 2月9日,市法院召开会议 学习贯彻全省中级法院院长座谈会精神, 市法院院长杨长坡出

暨迎新春座谈会召开

"雷霆行动"打击违法占地

在巡查中发现的土地违法行为坚决遏制, 打击利用春节假期突 击违法抢建的侥幸心理,严防严控。



微友在【汝州这两位老人,迷路、摔倒之后,遇 到了这些……】后留言

@楠启:汝州人的素质提高了不少,迷路、摔倒 老人有人敢主动上前搀扶了,并主动联系家属。新 的社会风气正在逐步形成。

微友在【定了!汝州将建设月季、杜鹃两个花卉 主题园! 】后留言

@まる:绿化城市,美化城市,是好事,也希望 建成以后咱们市民能够自发维护咱们的公共财产, 不要"拈花惹草"。

@豫悦: 五彩斑斓的月季, 风姿绰约的杜鹃, 各 种名贵花色品种争奇斗艳,太漂亮了,想到不久后 我们就可以徜徉在花海里,灿烂的阳光照耀着每个 汝州人的脸上都笑开了颜,满满幸福感。

@沙漠中的胡杨:汝州的环境提高了,形象提 高了,汝州人的素质更应该注重,营造出一个完美 的大汝州。

微友在【围观! 小编被汝州这条街的美景惊艳 到了!]后留言

@天空:与满大街的红灯笼一比,确实令人耳 目一新,眼前一亮,与众不同,既有现代都市的霓虹 闪烁,又有传统的红墙灰瓦。能带着孩子边赏灯,边 学习传统文化知识,尤其是二十四孝故事对孩子教 育意义很大,可以看出设计上确实下了工夫的。

●近日,房产管理中心档案室为方便我市农民工返乡办理 首套房文明村购房补贴,加班加点工作共出具证明700余份,取 得了良好的社会效益,得到群众一致好评。 陈瑞娜

●近日,笔者在市民政局获悉,该局向20个乡镇、街道 发放面粉 20000 袋、大米 10000 袋、食用油 7000 桶、棉被 2000 条、棉衣 1000件。同时要求各乡镇、街道严格发放程序,建立 和完善好冬春救助档案,按照"公平、公开、公正"的原则及时 将冬春救助物资发放到困难群众手中。 陈向博 王凯东

驻村更"驻心

记市政协办公室驻焦村镇杜村扶贫工作队

群众的生活状况。脱贫攻坚又一年,在深深的 们自己拟调查问卷、宣传提纲,一次次上门走 惦念中,市政协办公室驻焦村镇杜村工作队 访,与贫困户谈心谈话。一年来,访真贫、扶真 富。不少贫困户还与金汇牧业等公司签订了 的关爱洒满脱贫攻坚之路。

编辑: 刘培培

2017年,市政协办公室抽调党性修养高、 贫工作队,入驻焦村镇杜村,与群众面对面理 思路, 手拉手解难题, 共同绘制美丽乡村画 卷。一份闪亮的成绩单在我们眼前展示:一年 来,经过精准帮扶识别,杜村 10户 28人达到 脱贫条件,结合我市12大项52小项扶贫政 策,为贫困户申请低保15户、教育补助3万 余元、残疾人补贴2户、公益性岗位12个,推 动各项扶贫政策落实,做到"应享尽享"。成绩 来自杜村干部群众的发奋图强、砥砺奋进,也 来自市政协机关的大力支持、共同努力,以市 政协主席陈国重同志为组长的市政协脱贫攻 坚领导小组言必信,行必果,他们用实际行动 赢得了群众的信任和赞誉, 树立了政协人的 良好形象。

杜村是省定贫困村,扶贫任务重,要赢得 土地资源,杜村引入软籽石榴、蟠桃等瓜果种 全村只有一条硬化道路,加上村内牲畜家禽

年末岁尾,人们最关心的还是贫困地区 民心,就得拿出诚心。工作队进村伊始,队员 植产业,通过"公司+农户"的形式,发展现 贫、真扶贫,陈国重在领导下访日等时间,先 产业帮扶协议,入股土地做股东,年年都能领 后到杜村 10 余次,联合村两委进百家门、问 分红。 工作能力强、有责任担当的机关干部组成扶 百家事,看一看生活贫困的群众情况到底怎 么样了,脱贫攻坚政策是不是精准落地了,乡 亲们摆脱贫困还有什么难处和要求。

2017年5月2日,草木欣然,碧涛摇曳, 一场开在田间地头的扶贫座谈会聚集起杜村 所有帮扶责任人,一同为杜村"把脉问诊",算 扶贫账、谋脱贫计,澄清贫困底子,编制发展

杜村临近山汝线,交通便利是一大优势, 具有发展产业项目的基础。在市政协的协调 下,驻村工作队发动产业能人、本地外出经商 成功人士,积极争取帮扶,组织村干部和村里 的种养殖能手、贫困户,走出去开阔眼界学技 术,改变原有的传统观念,强化群众脱贫内生 动力。只要有信心,黄土变成金,依靠优质的

代林果业, 带动群众就地就近就业, 发家致

作队以发展党建作为推动脱贫攻坚工作的 重要手段,为脱贫攻坚构建坚实堡垒。为解 决村两委班子没有固定办公地点、党员干 部没有固定活动场所、村民没有学习场地 的问题,驻村干部四处奔波筹措资金,建起 了党群综合服务中心。小小院子里党员活 动室、科技培训室一应俱全,并按照党建工 作要求布置了党员学习园地, 定期组织党 员开展丰富多彩的学习实践活动,提高两 委班子的凝聚力和战斗力,提高全体党员 的素质。农闲时间,工作队还聘请科技人员 和农业专家开展专题培训,帮助村民架起 致富的"金桥"。

曾经的杜村是远近闻名的"脏乱差"村,

养殖较多,粪便、垃圾遍地,排水系统瘫痪。扶 贫工作开展以来,杜村以整村推进为基础,积 极筹措资金用于改善村内道路、教育、文化、 环境、医疗、村室、绿化、饮水、灌溉状况。2017 年,村里的标准化卫生室、沼气入户等项目实 送钱送物,不如建个好党支部。驻村工 现竣工并投入使用,公办幼儿园、群众大舞 台、安全饮水等项目接近竣工,杜村的人居环 境实现了翻天覆地的变化,由"脏乱差"变得 干净整洁、美丽有序,并成功创建了一星级人 居环境示范村。

> "工作队帮助俺村办的这些大事,过去 连想也不敢想。"基础设施以及收入的巨 大变化,都让村民们感慨不已。这奖那奖 不如群众的夸奖,市政协驻村工作队用实 际行动回报村民的信任,真正"驻"进了群

秋 的 快乐

2月10日, 纸坊镇 石桥村游园内, 数名孩

童在荡秋千。 宋小亚 摄



本报讯 (记者 李晓伟 通讯 王丹涛) 为全面加强烟花爆竹 安全管理,确保群众过上"平安年",市 城市管理局不断加大对违规燃放烟花 爆竹的巡查力度, 近期在汝南街道查 处了全市首例违规燃放烟花爆竹案 件,并开具了今年主城区违规燃放烟 花爆竹首张罚单。 1月31日11时许,该局接到群众 举报,产业集聚区霍阳大道天瑞铸造 有限公司院内有人违规燃放烟花爆 竹。接到举报后,该局立即指令综合 执法一大队和汝南中队赶往现场调 查。经现场取证,认定该厂区内存在 违规燃放烟花爆竹的行为。随后,汝 南中队积极走访,展开调查取证。2 月9日,违法嫌疑人余某前往市城

市管理局主动交代了相关情况。 据了解,违法嫌疑人余某是天瑞 铸造有限公司附近村民, 因为其小孩 庆贺 12 岁生日,就擅自来到天瑞铸造 有限公司院内大佛前燃放了自己带来 的烟花爆竹。他告诉执法人员,按照习 俗,孩子过生日一般都要放鞭炮庆祝, 同时他认为产业集聚区离市区远,燃 放也没有人管,没想到自己的行为还 是被逮个正着。

执法人员当场对其违法行为进 行批评教育,考虑到他主动交代违 法事实,执法人员依照《中华人民共 和国大气污染防治法》《烟花爆竹安 全管理条例》给予其罚款 500 元的行

下一步,该局将继续加大对违规 燃放烟花爆竹的全区域、全时段巡查 力度,确保我市烟花爆竹禁燃禁放工 作顺利开展。同时希望广大市民发现 违规燃放烟花爆竹行为的, 及时拨打 12319 进行举报。

古城刷新"城市颜值" 群众共享"绿色福利"

"绿水青山就是金山银山"。近年 栽植树木 40 多万株。 来,我市紧紧围绕"生态汝州"建设,牢 源培育好、保护好、发展好,让广大群 到了"车行林中、置身林海、放眼皆绿" 众共享"绿色福利"。实现了"森林资源 的总体效果。 明显增长,生态环境持续改善,林业经 济快速发展"的可喜成绩。

矿区植被恢复、高速出入市口绿化、绿 万亩。 色村庄绿化、公园游园绿化、河湖库渠 绿化、改善农村人居环境'一大两中三 市的荒山造林和 小'示范路线绿化、荣誉树栽植及'三 矿区植被恢复工

"这里的风光不错,有水、有树、有 片区三小镇三重点镇七园区'绿化等 作克服了传统的"望天收"理念,充分 景观,面积也很大,作为上班一族,平 十项绿化工程,共完成新造林7.3万 发挥主观能动性,采用先进的造林方 时工作比较忙,闲暇之余带着孩子来 亩,其中,新增生态廊道建设2.2万 法。鱼鳞坑整地、育林板固土、使用保 这边放松下身心,倒是不错的选择。" 亩,荒山造林及矿区植被恢复 4 万亩, 水剂、修建提灌等方式,固土保墒,提 近日,在汝河国家湿地公园和汝河沙 特色经济林 1.1 万亩。"市林业局局长 高成活率。 滩公园散步的市民程亚鹏感慨道:这 鲁武国说,我市按照国道、省道两侧绿 里环境优美,空气清新,成为我市一道 化不低于 50米,县道、铁路两侧不低 景、休闲乐园"于一体的生态公园,给 于 30 米, 乡道两侧不低于 20 米, 村道 市民提供休闲娱乐、健身休憩的优美 几年前,对于很多汝州人而言,我 每侧各有一行绿化树的标准开展生态 生活空间,是我市生态建设的总体目 市创建宜居、宜业、宜游的生态城市还 廊道建设工作。同时还对划定的焦桐 标。目前,汝河国家湿地公园拥有湿地 只存在于各类规划之中。如今,汝州这 高速、宁洛高速及农业现代化精品示 面积 4883.26 公顷,按照规划已完成 座古城的颜值不断刷新,出门见绿,移 范线路等路线进行重点打造,去年春 水系挖掘 5000 余米、微地形塑造 步即景,这样的梦想已经逐渐变为现 季造林攻坚战期间,宁洛高速和焦桐 2800 余亩,完成绿化种植 70 多个品 高速平原段、山区段的绿化全部完成, 种7万余棵;完成草坪、地被70万平

生态廊道已成为我市绿色的生态 系已形成效果;五人制足球场、篮球场 固树立社会主义生态文明观,深入推 走廊、农业的生态屏障和对外的形象 已对外开放,共接待各市(县)观摩团 进林业生态建设工程,持续发扬前人 橱窗。基本实现了"一年见成效、两年 400余次,为我市打造了一张耀眼的 裁树、后人乘凉精神,把全市的森林资 上台阶、三年全覆盖"的总体目标,达 名片。

市还以生态修复为目的,在全市的宜 文明建设的责任,让汝州的人民群众共

"去年以来,市林业局及早谋划、 林荒山和废弃矿坑进行了大规模的植 享生态建设所带来的'绿色福利',为美 全面动员、精心组织、科学造林,先后 树造林,去年春季造林攻坚战期间,我 丽汝州的绿水青山增砖添瓦!"鲁武国 实施了生态廊道建设、荒山(滩)绿化、 市共完成荒山造林和矿区植被恢复 4 说。

方米;园路完成70%;公园内绿化、水

"让汝州的山川充满绿色,大地生 机盎然,天空美丽清新。2018年,林业局 在做好生态廊道建设的同时,我 将牢固树立绿色发展的理念,扛起生态 于俊鸽 韩少伟

把公园建设为"城市绿肺、自然胜

扬帆 2018 📸 精彩 2017 2017年,我